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表紙の説明／ 新型コロナウイルスの感染対策

をとった中で行われた卒園式

　昨年の５月号から始まった広報す

えと九州産業大学造形短期大学部と

のコラボ企画は、今号で終了します。

　コラボ企画の始動となった５月号

の表紙は、桜の下でジャンプする新

１年生でした。企画の締めくくりと

して選ばれた表紙は、れいんぼー保

育園の卒園児です。

　新型コロナウイルスの影響により、

全国でも卒園式や卒業式が中止や延

期となる中、須恵町では感染対策を

十分にとった上で卒園式が行われま

した。 （関連ページは４ページ）

美術センター

久我記念館

―企画展のご案内―
月曜休館　祝日の場合は翌日休館

開館時間：10時〜17時
（最終入館時間は16時30分）

入館
無料

☎ 932-4987

臨時休館に伴う展覧会の期間変更について

　３月に開催を予定していた「第12回小学校児童画展」は、次のとおり期間を変更します。なお、状況に応じ

て休館の時期が変更になることがありますので、ホームページのご確認をお願いします。

▶ 期　間 ４月４日（土）～19日（日）

　平成16年から須恵町でパッチワーク教室を開いている

池田 弘子さん（宇美町在住）のグループ展を開催します。

前回は平成25年11月に開催され、今回もパッチワークや

キルトの作品が壁面を飾ります。

～作家からのメッセージ～

　仲良しグループで、パッチワークを月2回営んでいます。

高齢になりながら針と糸を持って作品を作ることの幸せを

感じつつ、久しぶりに作品を観ていただこうと考えました。

4月25日（土）～5月10日（日）

第2回 「池田弘子と仲間たち」展

お知らせ
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　須恵第一小学校6年2組（令和元年度当時）が、赤

坂BLITZ（東京都）で行われた「全国リズムダンス

コンクール」に出場しました。結果は13チーム中

５位でしたが、一人ひとりが全力を出し、最高の

パフォーマンスができました。

　児童たちは、「たくさんの人に応援していただ

いたおかげで、頑張ることができました。これか

らも、たくさんの人に支えていただいたことを忘

れず、感謝の気持ちをもって生活していきたいで

す。」と周りの人への思いを語ってくれました。

全国の舞台でダンス

TOWN TOPICS

12.26（木）

頑張った成果を町長へ報告しました

　令和2年須恵町立志式がアザレアホール須恵大

ホールで行われました。立志式は、須恵中学校と

須恵東中学校の2年生を対象に、将来の具体的な

夢や目標をもってもらうことを目的として行われ

ています。

　2年生全員が夢や目標について作文を書き、各

学校を代表して、4人の生徒が壇上で自分の夢や

目標を発表しました。参加した生徒たちは、同級

生が発表する将来の夢や目標と講師の話に目を輝

かせて聞き入っていました。

未来を思い、志を立てる

TOWN TOPICS

2.19（水）

夢の宣誓

　第35回綱引き大会（須恵町体育協会主催）が須

恵中学校体育館で行われ、行政区や各種団体から

34チーム（約340人）が出場しました。

　5部門に分かれ競い合った選手たちは、親睦を図

りつつも、各団体一丸となって、熱戦を繰り広げま

した。大会結果は次のとおりです。（上位３位まで）

●一般男子　①乙植木Ａ　②須恵Ａ　　③甲植木

●男女混合　①佐谷　　　②甲植木　　③須恵

●小学生　　①乙植木Ａ　②城山　　　③須恵

●中学生　　①乙植木Ｃ　②乙植木Ｂ

●親子男子　①佐谷　　　②甲植木　　③乙植木

ガチンコの力くらべ！

TOWN TOPICS

2.16（日）

奮闘する中学生たち
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まちの話題
TOWN TOPICS


